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У 1997 році вступила до першого класу загальноосвітньої школи  № 2  міста Гайворон.  11 класів закінчила у 2008 році. 

Після школи поступила до Уманського державного педагогічного університету ім. П.Тичини на філологічний факультет, спеціальність - вчитель української мови, літератури, зарубіжної літератури, редактор освітніх видань.  Закінчила навчання в університеті в 2014 році.  

Протягом  2014-2015 років працювала вчителем української мови та літератури, керівником літературного гуртка у ЗШ І-ІІІ ст. села  Бандурове Гайворонського району. 

У 2015-2016 роках працювала педагогом-організатором у ЗШ №1 І-ІІІ ст. міста Гайворон. 

Одружена, з чоловіком виховують синочка.

Дві самотності
  Декілька місяців тому  Адріана прочитала  в інтернеті одне старовинне китайське повір’я. Там було сказано, що двоє людей, які повинні бути разом назавжди  пов’язані між собою червоною ниткою. Ця нитка з часом скорочується і з’єднує двох закоханих. Вона може плутатися, розтягуватися, ставати зовсім тонкою, майже непомітною, але не дивлячись на жодні обставини, ця ниточка ніколи не рветься. 

  Прочитане увесь час не давало їй спокою, запало в серце, Чи не кожного дня перед нею поставало одне й те саме питання: з ким пов’язана вона, де її доля, чи далеко вони один від одного? Хто ця людина, з якою вона пов’язана червоною ниткою?  Можливо, це все ж таки він?  Потім щосили відганяла від себе такі думки  і просто жила далі.

  Він – це Богдан.  Раніше, у студентські роки, часто спілкувалися, розважалися в одній компанії. Всі друзі помічали їх взаємну симпатію, але Богдан був занадто сором’язливим  щоб зізнатися у своїх почуттях.  Інколи Адріані здавалося, що вона закохана в нього. Але ні, він же тільки друг, хороший товариш і все. Неодноразово намагалась себе у цьому переконати. 

  Студентські роки давно минули, все навколо змінювалося,  змінювалися й вони самі, але щось у їх серцях все ж таки залишалося незмінним. Зараз вони бачилися рідко. Обставини  якимись незвіданими урбаністичними течіями  відносили їх все далі і далі один від одного. У наші дні  усім катастрофічно не вистачає часу  на те щоб виспатися, не вистачає його на повноцінні сніданки, на те щоб прогулятися парком, подивитися улюблений фільм, взагалі  не вистачає часу, щоб радіти звичайним приємним речам. Що говорити вже про повноцінні стосунки між двома людьми? А ще й ця робота, робота, робота. Вона  наче трясовина затягує, повільно та дуже впевнено і ефективно. Ми стаємо професіоналами у своїй справі, відповідальними, стійкі перед стресами, ми здатні працювати по десять годин без перерви, ми стаємо самотніми, сумними  роботами.  

Обоє надзвичайно амбітні, кар’єристи, вони вже звикли роботою заповнювати весь вільний простір навколо себе. Адріана  працювала викладачем в університеті, довго мріяла про цю посаду, багато сил доклала  щоб на це місце взяли саме її, пишалася собою, раділа що нарешті вдалось досягти мети. Вона  повністю віддалася роботі,  жила нею. Її робота -  це  її біль і її радість, її печаль та її щастя. Вона хотіла стати кращою із кращих і не шкодувала на це  ні сил, ні часу.

Богдан  також був із тих, хто всього досягають самі. Він ні від кого не чекав допомоги, він справжній переможець, трудяга. Працював і вдень, і вночі. Йому вдалося організувати невеличке виробництво, бізнес ще не приносив шалених прибутків, але перспективи проглядались райдужні, що не могло не тішити. Щодня з’являлися  нові клієнти, контракти, замовлення. Йому це подобалося, він -  щасливий, адже ще два роки тому навіть і мріяти про це не міг. 

Було в них ще дещо спільне: їх обох лякала самотність  – тотальна, всепоглинаюча самотність. Знаєте, робота не чекає тебе  вдома, не готує смачної вечері, не зігріває вночі, такі банальні фрази, але правда, як не крути. Звичайно, робота всього цього не робить, а от  самотність вона холодною тінню проникає в твою оселю, стоїть позаду тебе коли готуєш вечерю, сідає поруч коли ти читаєш книгу чи дивишся улюблений серіал  і спить на сусідній подушці, торкаючись твого серця своїми крижаними руками.

Так вони і жили, кожен сам по собі, незалежно один від одного, далеко …  Інколи все ж таки зустрічалися, може раз на місяць, інколи рідше. Зазвичай у колі старих друзів, а бувало він просто  запрошував її повечеряти у якийсь ресторанчик, завжди приходив із квітами, одягнений у дуже елегантний костюм. Сиділи один навпроти одного,  він навіть дозволяв собі, здавалося неможливе -  торкнутися її руки. Та далі ресторану чи кінотеатру їхні побачення не просувалися. Адріана бувало писала йому повідомлення, бувало  й таке, що вони залишалися без відповіді.  Ображалася та  із розумінням ставилася до  його зайнятості. 

Бували дні, коли йому не хотілося повертатися у свою холодну, ідеально прибрану та жахливо порожню квартиру. Його просто вбивало це відчуття. Хотілося запросити до себе друзів влаштувати грандіозну вечірку, веселитися, радіти життю, щоб поруч були близькі люди та сил на це зовсім не вистачало, втомлювався, вимотувався. Приходив пізно, йшов у ванну, потім випивав склянку кефіру і засинав під звук увімкненого  телевізора, який часто працював усю ніч. 

Її ж історія схожа на його, хоча їй було ще важче. Жінки  більш емоційні за чоловіків, більш схильні до роздумів та самоаналізу. Її завжди було важко зрозуміти чому у світі де живе сім мільярдів людей так важко знаходити тих хто тебе розуміє, чому так важко знайти кохання? Часто задумувалася над життєвими цінностями, про те, що жінка має бути охоронницею домашнього тепла, має народжувати і виховувати діточок і їй справді хотілося цього, якщо жіноче щастя не в цьому, то в чому ж тоді ще?  Та що охороняти коли навіть не маєш власного житла, живеш в орендованій квартирі. Вже навіть не варто говорити про те, щоб народжувати і когось виховувати, тут би хоч себе виховати. 

  Між ними було щось таке, що не  пояснить жодна наука, щось таке, що не прорахувати ні одному комп’ютеру, щось особливе, щось таємниче. Вона по малесеньких крупицях збирала спогади про їхні зустрічі та зберігала в пам’яті як найтепліші моменти, охороняла ці спогади, боячись, щоб пам'ять не зрадила, щоб час не відібрав хоч це.

  Сьогоднішній день був дуже напруженим, Богдан з самісінького ранку навіть не присів, нічого не їв, випив лише кілька кружок кави. Важливі  питання, закордонні інвестори, презентації, величезні гроші, сьогодні вирішувалася доля його компанії на найближчі п’ять років. Руки тремтять, очі горять, нервове напруження зросло до максимуму.

 Лише об одинадцятій  годині вечора вдалося розібратися закінчити справи, задоволений, щасливий із посмішкою на обличчі збирався додому. Вийшов на вулицю, а там - весна, вже  кінець березня, усе навколо  дихає свіжістю, все живе, для нього це було справжнім відкриттям. Бідолашний так запрацювався, що навіть не помітив, коли у їхньому місті зійшов сніг, коли потеплішало, коли на деревах прокинулись перші квіти.

 Богдан сів у своє авто, з насолодою подумав який він все ж таки молодець, яку велику справу зробив. Йому так хотілося поділитися з кимось своєю радістю, хотілося відсвяткувати, хотілося  щоб хтось пишався ним.  Вирішив  зателефонувати Адріані, хоч  вже  пізно, але хоч би на хвилинку почути її голос. Та не судилося, забув свій телефон у кабінеті. «Ну той добре, - подумав він, - я зроблю їй сюрприз, поїду прямісінько до неї». Чомусь здалось, що це не погана  ідея, сьогодні йому дуже пощастило, мабуть,  фортуна була цілком на його боці, тож поки цей день не скінчився потрібно діяти. Їхав швидко, щоб часом не передумати. Та дорога до її дому все одно здавалася нескінченною.

 Богдан тихесенько постукав у двері, невже спить, стало якось не по собі, вже на крок відійшов від дверей.

 Адріана  не спала, сиділа за своїм столиком, гріла руку об теплу кружку із запашним чаєм, записувала у блокнот завдання на завтра. Почула стукіт у двері, та це її не здивувало. Подумала, що це подруга завітала на вечірнє чаювання. Вона жила у сусідньому будинку і частенько заходила ввечері, коли вкладе сімейство спати. Адріана і не подумала запитати, хто прийшов, перш ніж відчиняти двері. Просто відчинила їх і в ту ж мить  мало не втратила свідомість. Від подиву перехопило дихання, серце застукотіло швидше і защеміло, не боляче але якось так нестерпно.
·   Привіт, ти що тут робиш? –  за секунду зрозуміла  некоректність свого запитання, щоки залив рум’янець.

·   Вибач що не зателефонував, забув на роботі телефон, - сором’язливо почав було виправдовуватися.

·         -  Зрозуміло, ну заходь, чаю хочеш? Чи може вечеряти? Підозрюю, що ти  тільки з роботи?

Та чомусь йому не хотілося ні чаю, ні їсти, нічого, він просто підійшов і обійняв її. 

  Адріана ніяк не могла повірити в те що зараз коїться. Може це сон? Зазвичай стриманий, дуже серйозний молодий  чоловік  приходить вночі, не кажучи ні слова просто обіймаэ. Зараз він її обіймає. В це було  дуже важко повірити. 

  Богдану в той момент відчув, що обіймає увесь світ. Точніше усе тепло цього світу якимось дивом зібране у його руках. Вона була такою красивою, такою ніжною, беззахисною. Йому хотілося щоб ці обійми тривали вічно. Та вона на секунду відступила, пильно подивилася у його до болю стомлені очі і поцілувала його. 

  Темна ніч сховала їх у свої обійми, не було розмов, навіть думок не було, з’явилося  відчуття, що все просто стало на свої місця. Що так повинно бути вже давно, він зрозумів  що вже мільйон років кохає її, що кохав її у минулому житті і кохатиме у наступних. Адріана хвилювалась.  Він  застав її так зненацька, вона навіть  не встигла все обдумати, спланувати. Та може це й на краще, бо відчувала те ж саме що і він. Все сталося так  як і мало бути.

   Богдан вперше, мабуть, за останні три роки прокинувся сам,  не від звуку надокучливого  будильника. Аж злякався, йому показалося, що проспав цілу вічність. Помітив, що Адріани поруч немає, злякався  та почув її легкі  кроки  за дверима. Йому не хотілося щоб ця казка  закінчувалася,  хотілося заплющити очі і спати далі. Ніяк не міг збагнути де ж все-таки була реальність, а де сон. Піднявся з ліжка і  вирішив розвідати ситуацію.

  Дівчина стояла  біля столу, дістала найкращі тарілки, серветки і скатертину, приготувала сніданок для нього.

·    О ти вже прокинувся? Доброго ранку! Ще й восьмої  немає…

·    Доброго! Я завжди рано встаю.

·    То й добре, сідаймо снідати?

·    Так, а що там в тебе за смакота, запах просто неймовірний?

·    Млинці  звичайні такі як у дитинстві, подумала тобі може  сподобатися.

·    Ти чарівниця.

 Вони ще декілька годин розмовляли, ділилися один з одним веселими історіями. Та час не зупинити, справи не чекають. Вона знову поцілувала його і обійняла ще тепліше аніж усі попередні рази. Адріана  була впевнена, що тепер все буде чудово. Цілий день ходила окрилена, замріяна. Їй хотілося співати, танцювати, настрій був прекрасний . Таке довгоочікуване щастя переповнювало її і розливалося на всіх навкруги. Вона мріяла  про те, як він зателефонує, запропонує знов зустрітися, а вона обов’язково погодиться. Одягне найкращу сукню, зробить зачіску. Придумала все-все-все. Та телефон мовчав, під кінець дня Адріана вже було почала хвилюватися, може щось сталося. Та внутрішній голос підказував їй протилежне. Просто все знову повернеться на свої місця.  Життя знову стане таким як і вчора, і позавчора, і місяць  і рік тому.  Вона дуже засмутилася, розізлилася сама на себе за те, що в котрий раз дозволила себе обдурити,  Знову дозволила собі сподіватися і надіятися. Суботній  вечір потихеньку переходив у ніч. Вона ніяк не могла наважитися лягти в ліжко, де ще вчора був він, де простирадла ще зберігали його тепло. Зазвичай сильна, незламна, сьогодні ніяк не могла стримати сліз, невтомна оптимістка  не могла переконати себе  що зараз все буде добре. Раділа  що в цей вечір її ніхто не бачив.  Вона була не просто розбита а  була розчавлена.

 Богданові також було важко. Власна нерішучість його просто вбивала, заплутався, не знав  як діяти далі. Як правильно вчинити? Йому хотілося прибігти до неї, цілувати її руки, попросити вибачення, сказати що жалкує про те, що так довго не був поруч, за те  що так старанно зачиняв своє серце від неї, за те що змусив її так довго чекати.

Та наважитися на це не міг, елементарно боявся  що вона відмовить, скаже що не готова до серйозних відносин, скаже  що ніколи не кохала і не кохає його. І тоді він втратить навіть те маленьке що має зараз. Ті їхні короткі  зустрічі,  не зможе більше бачити її, не зможе жити як раніше. Йому було погано: геть втратив сон, не міг думати ні про що інше крім неї. Страждання знесилювали його, все в якусь мить просто втратило сенс. 

 Так пройшов тиждень, ще один тиждень, місяць, а тільки-но брав телефон у руку в горлі пересихало, відчував себе рибою, що вистрибнула з акваріуму, не міг вимовити жодного слова.  

 Адріана плакала чи не щовечора, не дзвонила, не писала. Просто не було слів, злість плавно перетікала у розчарування, ненависть у відчай і навпаки. Розуміла, що прийшов час забути, перегорнути цю сторінку. Вона чекала і так занадто довго, чекала  що щось зміниться, якось вирішиться, треба ставити крапку.

 Суботнім ранком Богдан сидів на підлозі перед вимкнутим телевізором, думав, думав, думав… Дійшов до висновку, що  її відсутність стала просто нестерпною для нього, вона необхідна йому, він задихається,  а його повітря – це вона, йому хотілося перевернути увесь світ, хотілося повернути час назад, докоряв собі,   що вже давно треба йти до неї, навіть не йти а бігти. Іншого разу не буде, або зараз, або ніколи! Вдягнув перше що потрапило під руку, побіг у магазин, не роздумуючи купив найкращу обручку, найкращі квіти, поспішав до неї. Можливо це стане найбільшою помилкою у його житті, нехай це виявиться останнім що він їй скаже, але більше не доведеться мучитись здогадками.

 Адріані вперше за довгий час майже вдалося зібрати себе до купи, майже вдалося поховати почуття та емоції десь глибоко в серці, щоб більше жодного разу не випускати їх на волю. Особливих планів на сьогодні не було, вирішила піти на роботу, в суботу там нікого не має, можна спокійно працювати, ніхто не заважає. Вийшла на вулицю, навіть зраділа сонячній погоді. 

 Богдан під’їхав до її будинку, щойно вона відійшла. Підійшов до дверей, тихенько постукав раз, ще раз і ще. Та ніхто не відчиняв. Він був занадто схвильований, занадто закоханий, щоб все нормально обдумати, страх підкошував ноги. Вийшов на вулицю, стояв біля її під’їзду, біль вогнем спалював його серце, йому так хотілося до неї. Ще б секунду і з його очей впала скупа чоловіча сльоза.

 На зупинці дочекалася маршрутку. Вже мала сідати, помітила, що залишила телефон  вдома, потрібно повертатися. Тільки  Адріана підійшла  до свого будинку і   одразу побачила його, хоч і обіцяла собі більше ніколи не розмовляти з ним, не бачитися, переконала себе, що ніяких почуттів взагалі не було. А в один момент світ справді перевернувся і вона таки побігла до нього. Сльози знову залили її обличчя, вона обіймала його, а він був впевнений, що тепер вона буде поруч завжди. Як добре іноді забувати телефон  удома. 

 Коли їй все ж таки вдалося трохи заспокоїтися, втихомирити емоції, вона взяла в руки букет  і побачила, що квіти були зв’язані червоною стрічечкою. Для неї, звичайно ж це був знак долі, хороший знак. 

      Їхня ниточка багато разів плуталася і розтягувалася і нарешті  поєдналася.  
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В мальовничому селі Солгутове Гайворонського району Кіровоградської області  20 лютого 1994 року народилася Бігун Віта  Вікторівна. В шість років дівчинка пішла до школи. Вона добре навчалась, брала активну участь у шкільних олімпіадах, була переможницею конкурсу з української мови імені Петра Яцика. В 2011 році закінчила Солгутівську середню школу і стала студенткою національного університету «Львівська політехніка». Зараз навчається на п’ятому курсі цього закладу на факультеті будівництва та  інженерії довкілля.
          ***
Єдине, що від нас залежить,
принаймні вік прожити, як належить.

Мати мету й до неї стрімко йти.
Потрібно головне себе знайти.  
Цей найважливіший у світі крок, 

не дивлячись на   страх, на біль і шок,
на всі ті проблеми і незгоди

долати ті високі перешкоди.

Не падати ніколи духом,

ти,  головне, поради слухай,

щоб помилки удруге не робити, 

щоб долю злісно не дражнити, 

щоб за кожен порух свій
даремно щоб ти не жалів,

щоб зміг прожити достойно і гідно –

не роби нічого і не кажи, щоб це було безмірно.
Щоб кожен знак життя мав гідний зміст –

не перегортай його, як списаний той лист,

а жити кожен день, неначе перший і останній раз
повірте це залежить виключно від нас.

   Мені не вистачає усмішки твоєї
   Мені не вистачає усмішки твоєї,

   Твоєї казки й ніжних наших снів

   Позбудуся ненависті своєї 

    І зрозумію без пояснень і без слів.

    Нехай не зможу я без тебе жити,

    Нехай всі думки я віддам тобі

    Це як навмисне кров свою пролити.

    Нехай всі думають, що це слова пусті.

    Не думай я благать не стану

    Залишитись зі мною назавжди.

    Ні – кохать я перестану.

    Може не чекаєш цього ти. 

    Я  дарую цю гордість тобі -

    Тримати її уже не зможу
    Скільки  кликала й болі тримала в собі

    Хай благатимеш – не допоможу…

      Тебе  забути неможливо
Тебе  забути неможливо,

Твої слова і дотик рук.

Здається, що живем щасливо,

А це лише безглуздий звук,

Безглуздий, тихий звук щоранку,

Прокидаючись одна, 

Як стрічали ми ті ранки!

А тепер лиш спогади й тепла нема.

Того тепла, яким ти зігрівав

Себе всього віддаючи.

Зі мною поруч бути ти бажав

Величезний камінь несучи.                               
Хоч ти боявсь назвати це коханням, 

Я відчувала навіть більше.

Ти не казав, 

Що це просте бажання, 

Казав, що доля нам нічого не залишить 
Нічого, крім спогадів приємних, 

крім снів,  які щоночі будуть снитись

крім зустрічей миттєвих                                           
крім сліз, які не пересттануть литись.

Та я щаслива  що це сталося зі мною

І не бажаю зараз навіть волі

Хоч ми зустрілися з тобою

Та, мабуть, не зустрілись наші долі.
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    Антонюк Олена Олексіївна народилася 11 серпня 1986 року в селі Бирлівка  Бершадського району  Вінницької області.
    З 1993 по 2002 рік навчалася у Бирлівській загальноосвітній школі. Перші здібності до написання поезії проявилися у третьому класі, коли вчителька на домашнє завдання дала написати казку. Олена написала казку «Берізки» у віршованій формі. За домашнє завдання отримала відмінно, а робота ще півроку висіла на стенді в коридорі школи.
    В 2007 році Олена Олексіївна одружилася і переїхала до чоловіка в село Вікнина  Гайворонського району Кіровоградської області. 
   Виховує доньку Віталіну і сина Максима. 
   На даний час знаходиться в декретній відпустці.

Посвята учасникам АТО
Під кулів свист, 

під вибухи гранати
Вам тихо не сидиться

Ви йдете воювати.

За дім, за мир, за Україну,

за сміх дітей і за родину.

Ви знову йдете в поле бою,

зібравши силу всю з собою.

Нехай Вас Бог оберігає 

і перемогу Вам дарує.
Хай ворог Вас не подолає

Сильніших  Вас хай не існує.

Я вірю в Вашу перемогу

і дякую усім за те, 

що попри всю Вашу тривогу

нам світить сонце золоте.       
Закриваючи очі від втоми                                     
серце плаче, душа болить.

Повертайтесь живими додому

Вас чекають тут кожну мить.

Заберіть собі перемогу,                                                     
дайте відсіч усім ворогам.

Із серця хай вийде тривога

хай  Бог допоможе Вам.

         Україно!!!
Україно моя, Україно,
ти родюча й квітуча земля. 

Захищають тебе офіцери

там присутня й душа моя.                       
За тебе молюсь, Україно,                                          

за наших солдатів  прошу.

Боже милий, єдиний 

бережи їх усіх, я молю.                             
Там дуже багато солдатів

зовсім іще молоді.

Їм би вдома сидіти, кохати,

а не боротися за життя на війні.

Боже мій милий молю,                                                 
ти їм життя збережи.
Подай їм руку свою

і додому живих поверни.

Я поставлю в церкві свічку                                             
за здоров’я тих солдат,

що за мир,  за Україну

пішли знову воювать.

Хай повернуться живими

і здорові будуть всі.

Щоб перемогу за плечима

із собою принесли. 

Ніколи не здавайся.
Ніколи не здавайся –
завжди вперед іди. 
Країни не цурайся - 
бо українець ти.

Міцна твоя держава

борися ти за неї.

Ніхто не має права

ломить волі твоєї.

Щоб країна квітла

за неї ти борись.
Щасливі будем знову,

щасливі як колись.

Дай  Бог тобі удачі, 

здоров’я й сили дай. 

Ніколи не здавайся 

І зради не прощай.
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 Лощицька  Юлія Олександрівна  народилася 1 травня     1984 року в селищі міського типу Салькове, Гайворонського району Кіровоградської області.
    З 1991 по 2001 рік навчалася в Сальківській середній школі. Зразу ж після закінчення школи поступила  до Гайворонського машинобудівного технікуму.

З п’ятнадцяти років почала писати вірші, чим охоче займається і сьогодні. Друкувалася  в  газетах «Діалог», 
  «Саквояж» та альманасі поезії та прози «Сходами вільних дум».
                 Мамі
Хто нас своєю любов’ю зігріє?

Хто приголубить рідненьке дитя?

Мамине серце за нас вічно  мліє, 

Мамине серце – джерельна вода!
Трапиться щось – і відразу до мами, 
Вислуха  нас і промовить тихенько:

«Як мені,  діточки, хороше з вами,
Хоч і болить неслухняне серденько».
Ніби недавно вона нас ростила,
Донька до школи не йде, а біжить,    
Швидко час плине, уже одружила.

Ось вже і внуків навчає як жить!
Так, крок за кроком,  волосся біліє, 

Мати у гості дітей з міста жде

І пригостить, як вона лише вміє, 

Ніби в долонях ввесь світ їм несе!     
Вже рученята тоненькими стали,

Та ще кружляє голубка рідненька.

Скільки в житті вона всього зазнала…

Мама, моя сивочолая ненька!

Хотіла б я …

Хотіла б я пташкою стати, 

Щоб високо в небі літати,
В польоті забути про все,

Про біднеє серце моє.
.

Хотіла б я бути водою 

Щоб довго прожити з тобою.
А ти -  щоб піском був на морі.
Прогнали б навіки все горе.

Хотіла б я стати землею,
Мене називав би своєю!

Ти б землю цю благословляв

Й мене про кохання благав.

Хотіла б я піснею стати,

Щоб ти міг її заспівати…

Не хочеш любові й мене.
А я ж так кохаю тебе.
Нещадний листопад
Кружляє листя золотаве,

Панує тиша навкруги, 

Та  десь далеко, в три октави
Лунає музика в віки.

Мелодія тиха прощання

Погаслих почуттів душі,

Я не відчую смак кохання,

І почуття стали німі.

То плаче скрипка, і її,

На жаль, ніщо не заспокоїть,

Боляче струни рве свої,
Себе вбиває, біду коїть.
Солодкий присмак став гірким,

Тай зорі не яскраво сяють,

Назавжди став тепер чужим

Птахів політ…вони все знають.

Кружляють високо вгорі,

Курличуть, ніби промовляють

Слова кохання золоті, 

Які багато означають.
Вони у парі! Добре їм!

Ніщо не бачать, крім любові,

А скрипка з відчуттям страшним

Втирає слізоньки прозорі.

Це винен листопад у всьому:

Нещадним вітром закружляв, 

Не допоможе він нікому,

Хто почуття свої зламав.

                  Доля
Чому в житті часто буває:

Полюбиш раз і назавжди?

Взаємності, на жаль, немає

Кохання спалюєш мости.

Надієшся, що відгукнеться

Колись на почуття твоє,

Та він поверхньо посміхнеться,

Іншу в обійми пригорне.

А ти залишишся одна

Й гулятимеш, як вітер в полі, 

Лиш на щоці бринить сльоза

Від терпкої лихої долі.

І навкруги – ані душі!

Тільки земля, небо і ти!

Царівна сонця при дощі,

Царівна світла й  темноти.

Чому в житті часто буває:

Полюбиш раз і назавжди.

Інший кохати обіцяє,

На нього не зважаєш ти.

               Спогад
Вона фотоальбом відкрила,
Перегорнула ще сторінку, 
Душа укотре знов зомліла:

Вони удвох на цьому знімку.

Відверто дивлячись у вічі

І, посміхаючись, стоять

Під небом, зорі, наче свічі,

Тільки для них палахкотять.

Здавалося б разом і будуть,
Кохання в вічність понесуть,

Про неприємності забудуть,

В спільне життя щастя візьмуть.

Та не судилось бути так:

Доля по-своєму зіграла, 

Як болісний жорстокий знак,

В людей кохання відібрала.
На неї схожа його пара, 

На нього схожий чоловік.
В сльозах на фото поглядала,

Минув, здається, цілий вік.

Уста його поцілувала,

Альбом тихесенько закрила.

Забути небеса благала

Печаль, що серце захопила.
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Яблонська Юлія Андріївна  народилася  17 лютого 1994 року в селі Червоне Гайворонського району Кіровоградської області. Навчалася  в загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів села Червоне. 
Приймала активну участь у конкурсах, фестивалях, змаганнях, де займала призові місця.

Саме тут почав проявлятися  хист до написання поезії.
Після дев’ятого класу вступила до Уманського гуманітарно-педагогічного коледжу імені Т.Г.Шевченка. Навчаючись в коледжі продовжувала писати вірші.
По закінченню одразу пішла працювати в рідну школу вчителем початкових класів та образотворчого  мистецтва. Одночасно з цим продовжувала навчання в НПУ імені Драгоманова.
В даний час є активним діячем: депутат сільської ради, останнім часом почала займатися  хореографічним мистецтвом та співом.
Пам’ятайте навіки!
Пам’ятайте, люди нині,

Пам’ятайте на віки, 

Що живете в Україні, 

Де жили славні козаки.

Де жили прадіди вусаті,

З гарячим серцем й сильні духом,
Що з шаблею були завзяті

Й ліниві з люлькою за вухом.

Що серцем й тілом боронили

Оці поля, ліси й гаї,

Щоб ми і діти наші жили

В краю, де співають солов’ї, 

Де мальви і жоржини,

Де хліб і рушник,

Де пісня і родина

І все до чого ти так звик!

І все, що дороге душі:

І хата й сад, і те джерельце, 

І річка із ряскою і навіть комиші.

Усі куточки і сторони світу

Зійшлися в рідну сторону

Туди, де предки твої і діти

Об’єднались в родину одну.

Туди, де коріння твоє проростає
І звідки почався твій шлях,

Туди, де шастя буяє, 

Туди, де доля в житах, 

Де серце співає і пісня бринить,

Де чистим, світлим і єдиним

Сповнена кожна мить.

Це є твій край, твоя Батьківщина, 

Де жили славні козаки.

Це твоя велична Україна, 

Що в серці жила, живе і житиме віки. 

            Три колоски
Що це було? Та хто це вчинив?
Скільки було золотих отих нив!
Урожай ніби був, усі працювали, 

То ж чому  ми цей голод зазнали?

Чому? Навіщо? Для чого? –

Запитали усі в Бога.

І та матір запитала, 

Що дитинку поховала,

Свою рідну, милу доню,
Яка простягала худющі долоні,

І просила: « Мамо, дай

Хліба трішки, хоча б край!».

А матуся : «Що ж робити?»

Пішла хлібчика просити.

Але в кого? Хто б поміг – той голодний, босий, 
Жебрає та хліба просить.

Всюди голодні люди бідні, 

Всюди голод, голод, злидні!
Ніде крихти хліба взяти, 

Усе винесли із хати.

А як хліба привезуть – 

Розхапають, заберуть.

Як з хрестів всі зняті люди, 
Всюди голод, злидні всюди.

Матір додому ступає поволі, 

Далеко гуляють вітри десь у полі.

Додому прийшла, на поріг лиш ногою –

Хитнулась, завмерла, похилилась головою.

Лежить доня, рідна дитина –

Цей грішний світ покинула, 

Як і тисячі інших людей.

Матір схилилася до вогких дверей,
Оглянула лавку, стіни і піч.

Ось і все майно! А на дворі  ніч…

Тепер інший час, але спогадів доволі!

Там, де гуляють вітри у полі, 

Кожного  дня таж сама картина:
Могила, матір, образ дитини.
Матір приходить, з вербою розмовляє,

У вітах дитину свою уявляє.

Три колоски приносить щоднини,

Щоб хоч після смерті була сита дитина !

                  Моя Україна

Добро і зло, як кохання й ненависть,

Щирість, лукавість, відданість і зрада, 

Брехня та добра порада

Поряд крокують у віках панують.

В Україні всього бувало,

Та наші предки зло долали, 

Духом ніколи не занепадали.

Наша ненька – Україна,
І вона у нас єдина.

Україна – наша мати, 

Не дамо її здолати!
Скільки раз її завойовували,

Поля зелені переорювали,

Але земля моя не скорилася,

Із попелу, як фенікс,  відродилася.

Має багато вона синів  і дочок.

Своїх вірних діточок,

Які не жаліли сил усіх,
Гинули за волю під співи і сміх.

І знали, що хоч ворог уб’є двох чи п’ять – 

Повстануть мільйони, а їх не здолать!

Сильні були душею і тілом,

Шабля у їхніх руках  аж кипіла!

Побачивши це, зло відступало,
Адже сили значно менше мало.

Небо безкрає, поля неозорі,

Ліси могутні, ріки прозорі,

Трави цілющі, трави шовкові, 

Коні гривасті – брати козакові.

Сонце і місяць, повітря й земля  - 

Це Україна твоя і моя,

Рідна, могутня, велика держава,
Їй у віках лунатиме слава!

           Душа солдата
Душа солдата лине додому:

Підти б по траві, упасти додолу, 

Дивитись на квіти, як працює бджола, 

На грушку, що край саду росла.

Взяти косу і косити, косити…

Потім у діда медку попросити,

І пити, щоб мед тік по вустах.

Як добре солдату у мріях і снах!

А дійсність холодна, страшна, як зима –

Навколо снаряди, навколо війна.

Ще вчора сміявся, читав з дому листа,

Постріл і гине: смерть жахлива й проста.

Як добре солдату у мріях і снах, 

Душа загубилася десь у житах, 

На вільних просторах вона десь літа,

А він тут губить молоді літа.

Та знає, що гине за мир на землі,

Щоб жили спокійнот дорослі й малі, 

Щоб не було війни більш ніколи-ніколи
І небо всміхалося всім волошкове! 

    Розумець Павлина Віталіївна  народилася 15 вересня 2000 року в селі Червоне  Гайворонського району Кіровоградської області. 
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   В 2006 році вступила до першого класу загальноосвітньої школи, отримала свідоцтво про  базову середню освіту та продовжила навчання в десятому класі цієї ж школи.. Протягом навчання неодноразово брала участь  у Всеукраїнських учнівських олімпіадах, мовознавчих та літературознавчих конкурсах. 
З 2014 року член Гайворонської філії Кіровоградської МАН учнівської молоді. Цього року посіла І місце  в обласному захисті-конкурсі робіт з української літератури з дослідженням на тему «Особливості творення образу України в українській революційній поезії».
Батько – Розумець Віталій Борисович, 24 квітня 1971 року народження.

Мати – Розумець Олена Степанівна, 9 вересня 1971 року народження, директор загальоноосвітньої школи І-ІІІ ступенів села Червоне.

Проживає за адресою: 26312, вул.Пушкіна, 12, село Червоне, Гайворонський район, Кіровоградська область. 

(Дівчина з обмеженими фізичними можливостями).

                       Мій місточок життя
  Життя кожної людини йде тими стежками, які вона сама для себе обирає. Мій місточок складається із тисячі різних дощечок, немов барви яскравої різнокольорової сукні.
  Кожного ранку розплющуєш очі і надієшся, що цей день буде найкращим  Саме сьогодні відбудеться подія, яка змінить твоє життя, і, можливо, ти зустрінеш людину, на яку вже давно очікуєш. Та не все йде за таким планом, як тобі хочеться. Доля підносить неприємні подарунки, випробовує несподіваними пригодами, вигадує такі віражі, що місточок твого життя хитається, як ненадійна кладочка на ставку. Чому ж так?
  Інколи мені здається, що людські долі плете сива бабуся Живунка. Вона трудиться невтомно день у день протягом багатьох років, але часом рука здригнеться, заболять натруджені пальці  і тоді ниточка зісковзує зі шпиць. Якщо Живунка вчасно підхоплює ниточку-долю  то з людиною не трапляється нічого дійсно поганого. Та інколи вона змушена розплутувати свою пряжу, рвати нитки, в'язати вузли - ось тоді приходять важкі часи: хвороби, сумні звістки, неочікувані випробовування. Часом у бабусі ламаються шпиці, в ту ж мить обривається чиєсь життя.
  Проте Живунці ніколи сумувати, вона витягує тонесеньку, мов павутинка, ниточку  і ось уже на землі з'являється новонароджений. Добра бабуся обережно сплітає долю дитини, їй хочеться аби кожне життя було довгим і щасливим.
  Одні місточки в країні душ зникають назавжди, на їх місці виникають інші, ще недобудовані. Кожен з них неповторний, як неповторне людське життя. Місточки тих, хто любив і не боявся втрат схожі на веселку. Вони виграють яскравими барвами, а своєю формою нагадують небачені казкові арки. Місточки ж тих, хто постійно боїться втрат, боїться не знайти потрібної дощечки для того, щоб добудувати свій шлях, схожі на порослі тьмяним мохом колоди.
  Я вірю, що наші душі, наші аури відновлюються завдяки цим місточкам. Бабуся Живунка підхоплює ниточку - народжується дитинка, і по тому містку, що будувався людиною все життя, прийде до цієї маленької істоти та душа, яка ще хоче щось зробити в нашому світі. Тому в кожному з нас живе приховане «Я». Хтось розуміє це і намагається влучити в ядро прихованих знань, емоцій, почуттів. Коли це вдається, людина живе в гармонії не лише з собою, а й зовнішнім світом. Коли ж ні - наступає таке почуття самотності, ніби світ покидає тебе, зорі більш не сяють, а з душі зникли всі емоції. Хочеться кричати від безвиході, але не можна здаватися. Потрібно відкритися світу та всьому живому на планеті. Ти сам будуєш свій місточок і від тебе залежить  яким він буде і яким буде твоє життя. Будь сильнішою, - не раз говорила я собі. Нехай у тебе неприємності, хтось образив. Здається, що тріщить, ламається під тобою місток. Ти йдеш по ньому і розумієш, що можеш упасти в безкрає море сумнівів та ніколи з нього більше не вибратися. Не здавайся! Бережи життя!
                 Як я можу змінити світ
   Чи може одна звичайна українська школярка змінити світ? Я переконана, що може. Адже всі зміни починаються, насамперед, у свідомості кожного з нас. Тож давайте почнемо всесвітнє перетворення! Як саме? Дуже просто! Не відкладаймо на завтра те, що можна зробити сьогодні.
  Мабуть, кожна людина має своє улюблене місце. Сюди приходиш щоб набратися сили, відпочити, помилуватися красою літнього чи осіннього дня, відчути себе частинкою чогось дуже величного і гарного. Для мене таким місцем стало «Паркове містечко», що розташоване на північній окраїні Києва.
  Містечко є зразком того, як людина може змінити світ на краще та втілити в життя ідею гармонійного освоєння природного середовища.
  Це своєрідний острівець радості, краси, енергійного захоплення світом. Тут ошатні клумби чергуються з дитячими спортивними та тренажерними майданчиками. Невеличке озерце привабило до себе качок та пару гарних лебедів, які охоче ласують гостинцями, які  їм приносять люди. Сюди прилітає сила-силенна київських голубів в надії на смачний та ситний обід, який їм кожного дня влаштовують діти. Абсолютно всі гості «Паркового містечка» відчувають себе затишно і комфортно. І, навіть, вербу, що від старості ніби прилягла відпочити на газон, упорядника містечка підлікували, розчистили і залишили доживати спокійно віку поряд із молоденькими туями та трояндами. На жаль, навіть наша столиця не завжди може похвалитися чистотою вулиць, доглянутими парками, скверами, охайними площами та майданчиками. Адже це залежить не лише від двірників та інших працівників комунальних служб, а й від самих мешканців та гостей столиці. Йдеш київськими вулицями і дивуєшся, невже люди не помічають, як перетворюють місто на величезний смітник? Саме тому я переконана, що змінювати, в першу чергу, потрібно самого себе, своє відношення до світу.
  Звичайно, мені не під силу влаштувати ось таке «Паркове містечко» біля рідної школи, але саме від мене залежить, чи буде тут чисто й охайно. Кожен із нас може посадити кущ троянд на клумбі, а в шкільному садочку лишити згадку про себе молоденькою щепою. Ми можемо подбати про те, щоб по вулицях рідного села не літали обгортки від морозива та цукерок, не виблискували пластиковими боками пляшки з-під напоїв. Нам під силу впорядкувати береги нашої річечки та джерел, що живлять її. Уявіть собі, як зміниться на краще світ, в якому ми всі живемо, якщо кожен впорядкує квітник перед будинком чи посадить дерево на пустирі. Тож не будемо чекати  що хтось це зробить для нас. Починаємо зміни!
Казка про Зоряна
 Однієї зоряної ночі пустотливий вітерець здмухнув із сяючих зірочок їх чарівний зоряний пил. Там, де зоряний пил падав, відбувалися дива: квіти ставали неймовірно гарними, дерева - щедрими на смачнючі плоди, трави могли зцілювати, птахи навчилися співати чарівних пісень, а тварини ставали меткими, стрімкими та швидкими.
 В одній селянській родині в той час народився маленький хворобливий хлопчик. Він плакав, а його мама тужила від горя, розуміючи, що дитина може не дожити до ранку. Вітерець пролітав на своїх легеньких крилах над селом, почув плач немовляти і пожалів його. Останню жменьку зоряного пилу він  висипав на малюка, якого ненька пригортала до своїх грудей.
 Сталося диво. Малюк перестав плакати, ніжки і ручки враз зміцніли, на рожевих губенятах заграла усмішка, а очі набули неймовірного золотистого кольору. Мати від здивування і радості не могла вимовити жодного слова, а коли повірила, що це не сон, назвала хлопчика Зоряном.
    Ріс малюк швидко: звичайні діти ще в колисці лежать, а Зорян уже поле обробляє. За кілька років став він гарним, сильним і відважним юнаком. Йшли до нього люди зі своїм горем, і всім він намагався допомогти: в того кінь в трясовину попав, того розбійники пограбували, того пан образив. Слухали Зоряна і старі, і малі. Вмів він словами людей переконувати, а коли було необхідно, то й силою своєю дивував.
  Прийшла до нього якось заплакана жінка, почала розказувати, що в їх краях поселилася ненажерлива Зміюка-Злюка. Вимагає щотижня малюка на обід. Наступного тижня їй треба свого малюка на обід Зміюці нести, а в неї одна-єдина дитина, не може серце материнське змиритися з цим. Розгнівався Зорян, закипіла кров від кривди, що завдає людям ненажерливе чудовисько, схопив юнак гостру косу, якою саме косив траву  і побіг щодуху, бажаючи якнайшвидше голову Зміюці стяти. Гнів додав йому сили, і не помітив Зорян, що він не біжить уже, а летить  як вітер над рідним краєм. Ось і печера, де Зміюка вилежується. Скочив Зорян і одним махом скосив голову ненажері. Покотилася голова, розбризкуючи кров на всі боки. Там, де крапля падала,  виростало дурман-зілля. А з печери почувся плач і лемент. Кинувся Зорян в печеру, а там дівчина прегарна мучиться, прикована ланцюгом за ногу. Розбив юнак ланцюги, вивів дівчину на волю і тільки тоді зрозумів, що вона сліпа.
- Як тебе врятувати можна? - питає Зорян.
· Немає ліків на мою хворобу, - відповідає дівчина, - і не треба їх шукати. Те, що очі не побачать, серце відчує. А  найбільше шастя — це воля і вітер в обличчя.
Припала юнакові до душі врода і щирість сліпої красуні, взяв він її за руку, привів до рідної матері.
· Благословіть, мамо, нас на життя щасливе і вільне.
Так і живуть, людям допомагають, віру в добро і справедливість в світі підтримують.

Літературне  видання
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Комп’ютерний  набір  -  Валентина   Яровенко
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