Аналіз
стану виробничого травматизму та професійних захворювань на підприємствах Кіровоградської області за ІІ квартал 2015 року

Аналіз стану виробничого травматизму та професійних захворювань на підприємствах Кіровоградської області за ІІ квартал 2015 року показав, що  рівень виробничого травматизму знаходиться на сталому рівні та підвищився рівень професійних захворювань в порівнянні з аналогічним періодом попереднього року. 
За даними звітів робочих органів Фонду, на підприємствах області за ІІ квартал 2015 року зареєстровано 16 нещасних випадків, які пов’язані з виробництвом, де травмовано 16 осіб, з яких 3 особи загинуло, в т. ч. зареєстровано, 7 випадків з тяжким наслідком та зареєстровано 15 випадків професійного захворювання по яким складено акти за формою П-4. 

За період І півріччя 2015 року, в порівнянні з аналогічним періодом минулого року, зафіксовано суттєве зниження рівня виробничого травматизму та підвищення рівня професійних захворювань.  
За І півріччя поточного року зафіксовано 31 нещасний випадок, що пов’язаний з виробництвом, де травмовано 31 особа, з яких 4 особи загинули, в т. ч. зареєстровано 14 випадків з тяжким наслідком та зареєстровано 52 випадки професійного захворювання по яким складено акти за формою П-4.  
У порівнянні з періодом І півріччя попереднього року, кількість страхових нещасних випадків, пов’язаних з виробництвом зменшилась на 8 випадків, кількість потерпілих зменшилась на 8 осіб. Кількість випадків зі смертельно травмованими особами збільшилась на 3 особи, кількість травмованих осіб з тяжкими наслідками залишилась на попередньому рівні. Групові нещасні випадки не реєструвались. Кількість осіб, яким складено акти П-4, збільшилась на 12.

За галузевим принципом, стан виробничого травматизму виглядає наступним чином, на підприємствах транспортної галузі у І півріччі 2015 року сталось 19,4% нещасних випадків (від загальної кількості виробничих випадків по області). Також значну кількість (від загальної кількості) виробничих нещасних випадків зареєстровано в галузі машинобудування (9,7%), в урановидобувній галузі (9,7%), у сферах: освіти (9,7%), надання соціальної допомоги (9,7%), охорони здоров’я (6,5%), а також у сільському господарстві (6,5%). В інших окремих галузях кількість страхових випадків не перевищує 3,3 % (при загальній кількості випадків 29%).
У І півріччі 2015 року, в порівнянні з І півріччям 2014 року, рівень виробничого травматизму збільшився на 2 випадки у Кіровоградському та Онуфріївському районах, у Знам’янському, Устинівському районах – на 1 випадок.

По м. Кіровограду зафіксоване зменшення виробничого травматизму на 3 випадки, у Новоукраїнському, Ульянівському районах – на 2 випадки, у Голованівському, Маловисківському, Новгородківському, Новомиргородському, Новоархангельському, Олександрійському, Олександрівському районах – на 1 випадок. 

У Бобринецькому, Вільшанському, Гайворонському, Добровеличківському, Долинському, Компаніївському районах на протязі обох звітних періодів, поспіль, випадків виробничого травматизму не було зафіксовано. 

По Петровському, Світловодському районам області виробничий травматизм знаходиться на сталому рівні.

